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V prostorách sportovní haly ZŠ Campanus se uskutečnil další ročník oblíbené florbalové
soutěže Pohár starostů, určené pro žákyně a žáky 2. a 3. tříd základních škol. Do turnaje se
zapojilo osm z devíti škol z Prahy 11. Po celé dopoledne panovala skvělá atmosféra,
soutěživost i nadšení dětí.

Po sérii napínavých utkání zvítězili žáci ze ZŠ Donovalská, kteří si tím zajistili postup do finále,
které se bude konat 17. června 2026 v UNYP Arena, kde budou naši vítězové reprezentovat Prahu
11 v konkurenci týmů z celé Prahy.

„Pohár starostů považuji za fantastický projekt, atmosféra turnaje byla naprosto strhující.
Gratuluji vítězům, vítězové jsou však všichni, jenže se dnešního florbalového dopoledne
zúčastnili. Jsem hrdý, že jste žáci škol na Jižním Městě,“ uvedl starosta Martin Sedeke (ODS).

„Můžu říct, že florbal na Praze 11 je velmi dobře dělaný, protože kvalita jednotlivých týmů
je s porovnáním s ostatními městskými částmi na vysoké úrovni,“ ocenil Vladimír Jambor,
ředitel turnaje.

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem zúčastněným dětem i pedagogům za skvělé výkony a podporu
sportu na našich školách.

V loňském roce se vítězem obvodního kola Prahy 11 stali žáci ze ZŠ Květnového vítězství. Ti
následně vybojovali v celopražském finále skvělé 2. místo, když ve vyrovnaném finále podlehli až v
nájezdech vítěznému týmu ze ZŠ Angel.

Letošní třetí ročník soutěže Pohár starostů přilákal mnoho týmů i diváků zejména z řad spolužáků.
Turnaj si rychle získal oblibu mezi školami i dětmi a stal se pevnou součástí školního sportovního
kalendáře na Praze 11.

Úspěch loňského týmu byl mezi organizátory i trenéry vnímán jako velký úspěch a potvrzení toho, že
školy na Praze 11 vychovávají talentované a odhodlané sportovce. Věříme, že letošní vítězové na tuto
úspěšnou tradici navážou.

https://www.praha11.cz/cs/media/tiskove-zpravy/pohar-starostu-na-jiznim-meste-vitezem-se-stala-zs-
donovalska.html
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